

## Český jazyk – 7. B

### Domácí příprava na období od 14. 4. – 17. 4. 2020

Opět zdravím celou 7. B!

Tentokrát po skutečných 5 denních prázdninách. Myslím si ovšem, že někteří z vás, máte prázdniny již od 11. 3. 2020 a tím pádem, protože je přece „volno“ a škola „není“, tak se nemusí nic dělat!!! Opravdu se moc omlouvám většině z vás, kteří jste přímo vzorní a své úkoly si plníte i nad rámec povinností. Teď ovšem mluvím k 8 z vás – jmenovitě ke Kláře, Renému, Gábině, Romanovi, Štěpánovi P., Honzovi, Radkovi a Damiánovi. **I když jsem vás už 2x vyzvala, abyste mi napsali, jak zvládáte zadané úkoly, dosud jste tak neučinili. Ptám se proč?** Kdybyste byli ve škole a měli úkoly zadané a nesplnili je, víte, co následuje. Nyní máte školu doma – a pomocí emailu se mnou komunikujete a plníte zadané úkoly tak, jako byste byli ve škole. Několik z Vás už se na mne obrátilo i s prosbou o vysvětlení učiva a vždy jsem všem vyšla vstříc.

Druhým úkolem bylo zaslat na můj email charakteristiku literární postavy, jak jsem zadala v úkolech z literatury a slohu dohromady. Děkuji většině třídy, že jste tak učinili, moc vás za to chválím. **Ale opět někteří úkol nesplnili** – patří mezi ně všichni výše jmenovaní + práce nedorazila od Davida. Pokud jste náhodou práci odeslali a jste mezi jmenovanými, napište a pošlete ji znovu.

**Prosím, uvědomte si všichni, že teď nejsou prázdniny a je potřeba se neustále posouvat ve výuce dál. Cokoliv vám nebude jasné, ozvěte se, napište.** Ke všem charakteristikám se budu vyjadřovat v průběhu tohoto týdne, ale to už jsem všem, kteří mi ji poslali, osobně napsala.

A teď úkoly na následující dny od úterý do pátku (vlastně čtvrtku), protože v pátek už češtinu nemáte.

#### Mluvnice

**Učebnice str. 71 cv. 7 – cvičení opište a doplňte chybějící koncovky**

**Učebnice str. 71 cv. 8 – cvičení přepsat bez chyb, přepisujete i ty věty, ve kterých se chyby nenacházejí**

**Na můj email - [lenka.adamkova@zsvyhliodka.cz](mailto:lenka.adamkova@zsvyhliodka.cz) mi všichni pošlete ve Wordu přepsané cvičení 10 na str. 71 – každému z vás odpovím, že jsem jej obdržela.(Pošlete pouze toto cvičení, ne celé úkoly)!!!**

**Do sešitu mluvnice napsat nový nadpis ze str. 72 **Rozvíjející větné členy** a opsat nebo překopírovat malou fialovou tabulku v učebnici nahoře.**

**Nakonec napíšete do sešitu další nový nadpis **Předmět**** a zatím si jen přečtete z loňského sešitu mluvnice 6. ročníku vše, co jsme si o předmětu psali a projedete si očima všechna cvičení k předmětu, která jsme si do loňského sešitu zaznačili. Ti vzorní si přečtou fialovou tabulku na str. 72 dole, která se týká předmětu.

## **Literatura**

### **Čítanka str.82 – 83**

**Přečíst článek – Báchorka o Karlu IV.** – do sešitu literatury napsat nadpis článku a autora a vypracujete do sešitu otázky č. 1 a 4 na str. 83

## **Sloh**

Učebnice str. 121 cv. 7 – opište jednotlivá rčení a vysvětlete, co znamenají

U rčení si dávají záležet všichni, kteří budou letos dělat přijímací zkoušky na gymnázia, ale i všichni ti, kteří vědí, že budou za dva roky skládat přijímací zkoušky na SŠ, protože rčení se v nich vyskytuje často!!

A to je pro tento zkrácený týden vše. **Nezapomeňte poslat emailem DÚ.** A kdo může, tak už jen z kamarádství upozorní výše jmenované spolužáky, že neplní to, co by plnit měli, ale mohou to kdykoli napravit.

Zdraví p. uč. Lenka A.